

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### UNIVERSIDADES

**2930** *Resolución de 12 de marzo de 2014, de la Universidad de Salamanca, de corrección de errores de la de 27 de febrero de 2014, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en la Resolución de 27 de febrero de 2014, de la Universidad de Salamanca, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 61, de 12 de marzo de 2014, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el Anexo IV, página 22858, donde dice: «Vocal segundo titular: Varela Nieta, Isabel. Profesor Investigador, C.S.I.F. (Inst. de Invest. Biomédicas “Alberto Sols”)», debe decir: «Vocal segundo titular: Varela Nieto, Isabel. Profesor Investigador, C.S.I.C. (Inst. de Invest. Biomédicas “Alberto Sols”)».

Salamanca, 12 de marzo de 2014.—El Rector, P.D. (Resolución de 9 de enero de 2014), el Vicerrector de Ordenación Académica y Profesorado, Mariano Esteban de Vega.